

काम किए होते तो सीएम को दो-दो बार रामगढ़ नहीं आना पड़ता : सचिन पायलट

रामगढ़ में कांग्रेस प्रत्याशी के समर्थन में सभा कर वोट मांगने पहुंचे पायलट, भंवर जितेंद्र सिंह, टीकाराम जूली, संजना जाटव सहित कांग्रेस नेता

अलवर। रामगढ़ में कांग्रेस प्रत्याशी आर्यन खान के पक्ष में सभा करने पहुंचे कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता सचिन पायलट ने कहा कि आगामी 13 नवंबर को कांग्रेस पार्टी के पक्ष में भारी मतदान कर यहां की जनता कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी जुबेर आर्यन खान को विधानसभा में भेजने का काम करेगी। पायलट ने भाजपा की डबल इंजन की सरकार पर कटाक्ष किया और कहा जब डबल इंजन की सरकार है बहुत काम किए हैं तो क्या जरूरत है मुख्यमंत्री को दो दो बार आने की उनके नाम पर वोट पड़ने चाहिए।

सचिन पायलट ने कहा उपचुनाव हो रहे हैं इस चुनाव से सरकार बदलेगी ऐसा नहीं है। जनता कामों पर निगाहें रखती है। तराजू बराबर होनी चाहिए। राजस्थान में सरकार को बने 11 से 12 महीने हो चुके बेहतर काम करने की बजाय सरकार को चला नहीं पा रहे हैं। उन्होंने कहा अयोध्या में चुनाव हुए वहां समाजवादी पार्टी का प्रत्याशी चुनाव जीता। उन्होंने कहा कि रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में दिवंगत जुबेर खान ने अपने काम के इस पर जो पहचान बनाई है जनता इस चुनाव में उन्हें श्रद्धांजलि के रूप में उनके बेटे आर्यन खान को जिताना चाहती है।

पूर्व केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह ने कहा सत्ताधारी पार्टी के खिलाफ एक मजबूत आवाज के रूप में रामगढ़ की



रामगढ़ में कांग्रेस प्रत्याशी आर्यन खान के पक्ष में आयोजित सभा में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सचिन पायलट, नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली आदि ने सभा को संबोधित किया।

जनता आगामी 13 नवंबर को कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी को जिताने के लिए संकल्पबद्ध है। उन्होंने कहा कि इस उप चुनाव में कांग्रेस का प्रत्येक कार्यकर्ता एक उत्साही अभियान की तरह उपचुनाव की लड़ाई लड़ रहा है। उन्होंने नफरत को राजनीति करने वाली भारतीय जनता पार्टी कि कड़ी आलोचना करते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार के समय की जनकल्याणकारी

योजनाओं को बंद करने के सिवा इस सरकार के पास कोई काम ही नहीं है। उन्होंने कहा कि रामगढ़ की जनता को दिवंगत और लोकप्रिय नेता जुबेर खान की कर्मठ छवि आर्यन जुबेर खान में नजर आ रही है।

नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि चुनाव के तीन दिन शेष बचे हैं ऐसे में कांग्रेस पार्टी का प्रत्येक कार्यकर्ता गांव गांव ढाणी ढाणी जाकर

बूथ को मजबूत करना का काम करेगा। उन्होंने कहा कि ऐसा लग रहा है कि राजस्थान के सात सीट नहीं बल्कि रामगढ़ में ही उपचुनाव हो रहा है यहां कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी से घबराई भारतीय जनता पार्टी ने अपनी पूरी फौज लगा दी है। उन्होंने कहा कि रामगढ़ की जनता ने 5 साल के लिए दिवंगत जुबेर खान को यहां से चुना और यह सीट उनकी ही रहेगी ऐसा

कांग्रेस की सभा में उमड़ रही भीड़ का स्पष्ट संकेत है। उन्होंने कहा कि संविधान को कमजोर करने वाले भारतीय जनता पार्टी के नेता आज दलित उल्थान की बात कर रहे हैं इस उप चुनाव में उन्हें सबक सिखाना है और आगामी दो दिन में बीजेपी के नेताओं की यहां पंटी बंद करनी है।

नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा पर कटाक्ष करते हुए स्वर्गीय राजीव गांधी के लिए उनके द्वारा की गई टिप्पणी पर उन्हें नसीहत देते हुए कहा कि देश को खून पसीने से सींचने वाले और अपनी जान की कुर्बानी देने वाले स्वर्गीय प्रधानमंत्री राजीव गांधी पर की गई टिप्पणी निंदनीय है।

इस अवसर पर सांसद संजना जाटव, भजनलाल जाटव, पूर्व मंत्री शकुंतला रावत, रघु शर्मा, जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा, विधायक रोहित बोहरा, रूपेंद्र सिंह कुमर, दानिश अब्दाल, ललित यादव, मांगीलाल मौषा, कांति मीणा, धनश्याम मेहर, पूर्व विधायक अमर सिंह जाटव, संजय यादव, संदीप यादव, शिवलाल गुर्जर, विश्राम गुर्जर, ओमप्रकाश गोलिया, हीरालाल कसाना, निहाल गुर्जर, बीड़दा राम, पूरण गुर्जर, मूलचंद गुर्जर, सतीश पटेल, बीपी सुमन सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

कामों में मामी-भांजे का शव कुंडे से लटका मिला

एक रस्सी से लटक कर की खुदकुशी



कामों में मामी-भांजे ने खुदकुशी करने के बाद लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई।

कामों (निस)। डीग जिले के कामों थाना इलाके में मामी भांजे का शव पंखे के कुंडे से लटका मिला। जब लोगों को घटना का पता लगा तो, उन्होंने पुलिस को सूचना दी। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को नीचे उतारा। वहीं एफएसएल की टीम ने तथ्य जुटाए। उसके बाद शवों को पोस्टमार्टम के लिए ले जाया गया।

घटना कामों के अगमा मोहल्ले की है। जहां सीमा (29) अपने पति लाला राम के साथ किराए पर कमरा लेकर रहती थी। सीमा का पति इाइवरी का काम करता है। वह घर पर नहीं था। सीमा का भांजा आकाश निवासी सेठ थाना खोह जिला डीग कल अपने घर से निकल आया। जिसके बाद वह अपनी मामी के पास पहुंचा। आकाश के मामा लाला राम

पड़ोसियों ने देखा तो पुलिस को सूचना दी

काम पर गए हुए थे। आज करीब 11 बजे दोनों के शव पंखे के एक ही कुंडे से लटके हुए थे। जब मकान मालिक और आसपास के लोगों ने दोनों के शवों को लटका देखा तो, उन्होंने पुलिस को घटना की सूचना दी। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। दोनों के शवों को नीचे उतार लिया गया है। शवों को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी पर ले जाया गया। सीमा और लाला राम के दो बच्चे हैं जिसमें 1 लड़का और 1 लड़की है। वहीं आकाश भी शादीशुदा है। उसके पास भी 1 लड़का है। पुलिस ने दोनों मृतकों के परिजनों को घटना की सूचना दे दी है।

घटना का कैसे लगा पता :- सीमा

का पति लाला राम पानीपत में ट्रक ड्राइवरी का काम करता है। वह सुबह से अपनी पत्नी सीमा को फोन कर रहा था लेकिन, सीमा फोन नहीं उठा रही थी। इसलिए उसने अपने मकान मालिक को फोन किया। जब मकान मालिक सीमा के कमरे पर गया तो, उसने सीमा और आकाश का शव एक पंखे व कुंडे और एक ही रस्सी से लटका हुआ देखा जिसके बाद उसने पुलिस को घटना की सूचना दी।

सीमा के बच्चे कल ही अपने मामा के घर गए थे :- सीमा के बच्चों ने बताया कि वह कल ही उन्हें उनके मामा के छोडकर आई थी। सीमा के दो बच्चे हैं। जिसमें बड़ा बौद्ध (12) साल जो 7 वीं में पढता है। बेटा सीता (8) जो 5 वीं में पढती है। उनके मामा कामों थाना इलाके के गांव वार्ड में रहते हैं।

साइबर फ्रॉड मास्टर माइंड प्रशांत सोनी गिरफ्तार

श्रीगंगानगर। साइबर ठगी के मामले में वांछित आरोपी गुरुनर निवासी 19 वर्षीय प्रशांत सोनी को पुरानी आबादी पुलिस ने गिरफ्तार कर रिमांड पर लिया है। प्राथमिक तौर पर सामने आया है कि उसने लोगों के 100 से अधिक बैंक खातों का साइबर फ्रॉड की रकम डलवाकर निकलवाने में इस्तेमाल किया है। आरोपी से पूरे मामले की विस्तृत पूछताछ जारी है।

एसएचओ अजयकुमार ने बताया कि आरोपी प्रशांत सोनी तथा उसका भाई मनीष सोनी मिलकर साइबर फ्रॉड का धंधा करते हैं। इन्होंने आगे से आगे टीम बना रखी है जो इनके काम में मदद करती है। अभी प्रशांत सोनी से हुई पूछताछ में उसने बताया है कि इन्होंने लोगों के बैंक खातों को किराए पर लिया हुआ था। इसमें

एक खाते में एक से 20 बार तक रुपए ट्रांसफर होते थे। अगर कोई जागरूक पकड़ित होता तो वह मुकदमा दर्ज करा देता और पुलिस उस बैंक खाते को फ्रीज कर देती, जिसमें आरोपी रुपए ट्रांसफर करवाते थे। अगर ठगी का शिकार पुलिस तक नहीं पहुंचता था तो एक ही बैंक खाते में कई-कई बार रुपए ट्रांसफर हो जाते थे। इस संबंध में पुरानी आबादी थाना के हेड कॉन्स्टेबल कमलेश कुमार ने 3 नवंबर को रात को आरोपी विनय बाघला पुत्र अशोक कुमार निवासी गली नंबर 7, चक 3 ई छोटी तथा हंसराज पुत्र तारानाथ जाट, निवासी नैणामर जिला चुरू, हाल किरायेदार सैतिया फार्म को गिरफ्तार किया था।

इनके पास से विभिन्न बैंकों की 5 चेक बुक, तीन एटीएम कार्ड तथा एक

बैंक पासबुक जब्त की गई थी। आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि वे प्रशांत सोनी व मनीष सोनी को बैंक खाते उपलब्ध कराते हैं। इन खातों में आरोपी साइबर फ्रॉड की राशि डलवाते हैं। इस रकम को एटीएम कार्ड या चेक से नकद निकलवाकर प्रशांत सोनी व मनीष सोनी तक पहुंचाते हैं। आरोपियों पर मामला दर्ज किया हुआ है। आरोपियों के पास से मिली पासबुकों के बैंकों से स्टेटमेंट जुटाए गए। आरोपियों द्वारा इन खातों में अब तक लाखों रुपए जमा हो चुके हैं। मुख्य सरगना प्रशांत सोनी पुत्र प्रदीप सोनी तथा उसके भाई मनीष सोनी के खिलाफ सदर थाने में मुकदमा दर्ज है। आरोपी भाइयों ने पुलिस जीप को टक्कर मारी और पुलिस कर्मियों को कुचलकर मारने की कोशिश की थी।

अनीता चौधरी की हत्या के मुख्य आरोपी से पूछताछ

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में व्यूटीशियन अनीता चौधरी की हत्या के मामले के मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन से पुलिस ने कड़ाई से पूछताछ की। हालांकि दो दिन की पूछताछ में पुलिस इस पूरे मामले का खुलासा नहीं कर सकी है। गुलामुद्दीन 7 दिन के रिमांड पर हैं। तथा पुलिस अलग अलग एंगल से पूछताछ कर रही है। इस पूरे मामले में और भी कई किरदार शामिल थे या नहीं इनके जवाब दूढ़ने अभी तक बाकी है। पुलिस इस मामले में कुछ भी बोलने से कतरा रही है।

जानकारी के अनुसार अब तक की पूछताछ में गुलामुद्दीन लूट के इरादे से हत्या करने की बात कह रहा है। अनीता को लूट के लिए गुलामुद्दीन ने नशे की ओवरडोज दे दी थी इसके चलते वह होश में नहीं आ पाई। इस पर उसने उसकी हत्या कर दी और शव के टुकड़े कर के घर के आगे गाड़ दिए। इधर इस पूरे मामले को लेकर पुलिस अनुसंधान जारी होने की बात कह रही है। लेकिन इस पूरी हत्या के मामले में कई पहलू अभी भी अनसुलझे हुए हैं। गुलामुद्दीन के पुराने रिकोंड को देखते हुए पुलिस यह मान रही है कि उसने लूट के इरादे से अनीता की हत्या की थी लेकिन पूरी जांच होने तक पुलिस गुलामुद्दीन के बयानों पर विश्वास नहीं कर रही है। बता दें कि अनीता और गुलामुद्दीन दोनों एक दूसरे से संपर्क में थे और इसीलिए गुलामुद्दीन ने अनीता को मिलने के लिए बुलाया था। अनीता रात को गुलामुद्दीन के घर पर ही रुकने वाली थी। इसके चलते गुलामुद्दीन ने अपनी पत्नी और बच्चों को उनकी बहन के घर भेज दिया था।

उसकी हत्या कर दी और शव के टुकड़े कर के घर के आगे गाड़ दिए।

इधर इस पूरे मामले को लेकर पुलिस अनुसंधान जारी होने की बात कह रही है। लेकिन इस पूरी हत्या के मामले में कई पहलू अभी भी अनसुलझे हुए हैं। गुलामुद्दीन के पुराने रिकोंड को देखते हुए पुलिस यह मान रही है कि उसने लूट के इरादे से अनीता की हत्या की थी लेकिन पूरी जांच होने तक पुलिस गुलामुद्दीन के बयानों पर विश्वास नहीं कर रही है। बता दें कि अनीता और गुलामुद्दीन दोनों एक दूसरे से संपर्क में थे और इसीलिए गुलामुद्दीन ने अनीता को मिलने के लिए बुलाया था। अनीता रात को गुलामुद्दीन के घर पर ही रुकने वाली थी। इसके चलते गुलामुद्दीन ने अपनी पत्नी और बच्चों को उनकी बहन के घर भेज दिया था।

अंतर्राज्यीय बाइक चोर गिरोह का पर्दाफाश

कोटा, (निस)। दादाबाड़ी थाना इलाके में पुलिस टीम ने कार्यवाही को अंजाम देते हुए अंतर्राज्यीय बाइक चोर गिरोह का पर्दाफाश किया। पुलिस टीम ने कार्रवाई करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया साथ ही दो बालकों को निरुद्ध कर पकड़े गए आरोपियों से चोरी की 9 बाइक को बरामद करने में सफलता हासिल की।

शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहन ने बताया कि शहर में बढ़ रही बाइक चोरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिए शहर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दिलीप सैनी के निर्देशन में शहर पुलिस उप अधीक्षक योगेश शर्मा के सुपरविजन में दादाबाड़ी थाना अधिकारी नरेश कुमार

मीना के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि फरियादी राजेंद्र कुमार ने दादाबाड़ी थाने में 18 अगस्त को रिपोर्ट दर्ज रही थी कि 17 अगस्त को जब है घर से गोदावरी मंदिर में आयोजित सुंदरकांड में गया था और बाईक को मंदिर के बाहर खड़ा किया था जब वह सुंदरकांड समाप्त होने पर बाहर आया तो उसको अपनी मोटरसाईकिल नहीं प्राप्त हुई पुलिस ने फरियादी राजेंद्र कुमार की रिपोर्ट का मामला दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी। शहर पुलिस अधीक्षक ने कहा कि पुलिस टीम ने कार्रवाई करते हुए बाईक चोरी के दो आरोपी बाल्द्राम और भावेश को गिरफ्तार किया।

मकान गिरा, बच्ची की मौत

जोधपुर, (कास)। जोधपुर पुलिस कमिश्नरट के मंडोर क्षेत्र में निर्माणधीन मकान गिरने का मामला सामने आया है। इस हादसे में एक 12 साल की बच्ची की मौत होने की सूचना है। हादसे में परिवार के तीन अन्य सदस्य भी घायल हुए हैं जिनका हॉस्पिटल में इलाज किया जा रहा है। फिलहाल घटना की सूचना मिलने के बाद पुलिस भी मौके पर पहुंची और जानकारी ली। मंडोर क्षेत्र के दर्दजर मंडल नाथ में खनन के दौरान हुआ। यहां ब्लास्ट की वजह से समीप की बस्ती में हादसा हो गया। यहां पर एक मकान में निर्माण कार्य चल रहा था। जिसकी छत अचानक से गिर गई। इसके चलते नीचे मौजूद एक 12 साल की बच्ची की मौत हो गई। वहीं परिवार के तीन अन्य सदस्य भी घायल हो गए।

घने कोहरे से 4 एक्सीडेंट, एक की मौत

बीकानेर। सर्दी की दस्तक के साथ ही सीजन के पहले घने कोहरे में रविवार को महाजन थाना क्षेत्र में एक ही दिन में 4 चार सड़क दुर्घटनाएं हुईं। इन हादसों में एक की मौत हो गई।

महाजन पुलिस के अनुसार रविवार सुबह जेतपुर ठोले में भारत माला सड़क मार्ग जैतपुर ठोले प्लाजा के पास आगे चल रहे एक ट्रक ने अचानक ब्रेक लगा दिया। पीछे से आ रही पिकअप गाड़ी अंदर जा घुसी और उसके पीछे आ रहे एक तेल के टैंकर भी उसके अंदर जा

घुसा। एक ही स्थान पर तीन वाहनों की दुर्घटना हो गई। जिसमें पिकअप चालक को हल्की चोटें आईं। वहीं उसके साथ चालक के ही भाई मोतीराम पुत्र उदयराम निवासी राजासर उर्फ करणी सर तहसील लुणकरासर की गंभीर चोटें आईं और एक की मौके पर ही मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची।

दुर्घटना देखकर सड़क मार्ग पर चलने वाले अन्य वाहनों ने भी रोक कर आवागमन सही करवाने में सहयोग

किया। प्रत्यक्ष दृशियों ने बताया कि जैतपुर से हनुमानगढ़ जाने वाले मार्ग पर मिट्टी बालकर बंद कर देने की वजह से टोल प्लाजा संचालकों से ट्रक चालकों का विवाद हो गया। इस दौरान हाथापाई तक की नौबत भी आ गई थी। पुलिस की बीच बचाव में विवाद को निपटारा गया। पिकअप चालक रामकुमार पुत्र उदयराम ने आगे चल रहे ट्रक चालक के खिलाफ मामला दर्ज करवाया। शव का पोस्टमार्टम करावा कर शव परिजनों को सुपुर्द किया। वहीं भारतमाला सड़क मार्ग

पर जैतपुर से हनुमानगढ़ की तरफ दो ट्रक में दुर्घटना हो गई। आगे चल रहे ट्रक द्वारा अचानक ब्रेक लगाने से पीछे से आ रहे ट्रक उसके अंदर जा घुसा। जिसमें ट्रक में सवार पूरा राम पुत्र रेखाराम निवासी मुंडवा नागौर, गिरधारी पुत्र छोटू राम संतरेण नागौर घायल हो गए। जिनका प्राथमिक उपचार महाजन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में करने के बाद बीकानेर रेफर किया गया। इसके अलावा राष्ट्रीय राजमार्ग 62 पर महाजन से अरजनसर की तरफ 7

किलोमीटर पर आगे चल रहे ट्रक ने ब्रेक लगा दिया। अधिक कोहरा होने के कारण पीछे से आ रही कार के चालक को भी दिखाई नहीं दी और हादसा हो गया। उसके पीछे-पीछे एक और कार अंदर जा घुसी। इस दुर्घटना में हालांकि किसी के घायल होने जैसी स्थिति नहीं हुई। चौथी दुर्घटना समीपवर्ती गांव सुई से महाजन की तरफ आगे चल रहे ऊंट गाड़े में पीछे से आ रही बोलोरो आ भिड़ी। हालांकि इस दुर्घटना में भी किसी को कोई गंभीर चोट नहीं आई।

नागा बाबा बगीची के महंत सुरेश गिरी पर हमला, आरोपी गिरफ्तार

महाराज के साथ हुई घटना के बाद मंदिर के पास लगी सभी दुकानों को रखा बंद

पाली, (नि.सं.)। पाली में नागा बाबा बगीची गणेश मंदिर के 60 वर्षीय महंत सुरेश गिरी पर रविवार सुबह करीब पौने छह बजे साधु बनकर बगीची में रूके एक 32 साल के युवक ने चाकू से हमला कर दिया। बगीची में मौजूद दूसरे संत और श्रद्धालुओं ने उन्हें छुड़ाया, बचना महंत की हत्या कर देता।

घटना के बाद आरोपी नान हालत में बगीची से निकल गया। वहां लगे कैमरे में पूरी घटना कैद हो गई। मामले में पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए एसपी ने नाकाबंदी करवाई और घटना के कुछ घंटे बाद ही आरोपी साधु को नया गांव क्षेत्र से हिरासत में लिया है। जिससे पूछताछ जारी है। जानकारी के अनुसार 32 साल का भवानीशंकर नाम का साधु शनिवार रात करीब साढ़े 9 बजे पाली के नागा बाबा बगीची में रूका। उसके साथ दो काले रंग के डोंग भी थे। रविवार सुबह जब मंदिर में आरती हो रही थी इस दौरान बगीची के महंत सुरेशगिरी ने आरोपी साधु भवानी शंकर से उसका परिचय करा और फिर आश्रम में आकर आरिचके बारा में जानकारी लेनी चाहिए। इस पर आरोपी साधु गुस्सा हो गया। उसने



महंत सुरेश गिरी पर हमला करने के आरोपी साधु को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

काले रंग की कंबल ओढ़ रखी थी जिससे खोल दिया और चाकू से महंत सुरेश गिरी पर चाकू से हमला कर दिया लेकिन महंत सुरेश गिरी ने आरोपी का मुकाबला किया। दोनों ने एक-दूसरे के बाल पकड़ लिए। हंगामा होते देख

आश्रम में मौजूद दूसरे संत और श्रद्धालुओं ने महंत को छुड़ाने का प्रयास किया लेकिन कामयाब नहीं हुए। ऐसे में एक संत ने लाठी से आरोपी पर वार किए। जिससे वह महंत सुरेशगिरी को छोड़कर एक कम्बल

ओढ़कर बगीची से फरार हो गया। चाकू से किए महंत पर चार-पांच वार किए हमले में आरोपी ने महंत पर चाकू से चार-पांच वार किए। महंत के गले, सोने, पेट, हाथ पर वार हुए। उन्हें तुरंत इलाज के लिए पाली के बांगड़

हॉस्पिटल में लगी भक्तों की भीड़, पूर्व विधायक, कलेक्टर एसपी भी पहुंचे

हॉस्पिटल लाया गया। पुलिस की प्रारंभिक जांच में सामने आया कि आरोपी ने रंजिश के चलते महंत पर हमला किया। आरोपी से फिलहाल कोतवाली थाने में पूछताछ जारी है। हॉस्पिटल घटना की जानकारी मिलने पर पूर्व विधायक ज्ञानचंद पारख, जिला कलेक्टर एलपन मंत्री, डी आर जी प्रदीप मोहन शर्मा, एसपी चूनाराम जाट सहित अधिकारी और कई भक्त बांगड़ हॉस्पिटल पहुंचे। एसपी ने मामले की गंभीरता को देखते हुए नाकाबंदी करवाई। और घटना के कुछ घंटे बाद ही आरोपी साधु को नया गांव क्षेत्र से पुलिस ने पकड़ा और कोतवाली थाने लाकर उससे पूछताछ की जा रही है। घटना की जानकारी मिलने पर कोतवाली थाने आईजी प्रदीप मोहन शर्मा भी पहुंचे। मामले की गंभीरता को देखते हुए बगीची के बाहर पुलिस जापा तैनात किया गया। कोतवाल किशोरसिंह, सदर थानाप्रभारी

अनिल विरनोई, औद्योगिक थानाप्रभारी पाना चौधरी पुलिस जांचे के साथ इस आरोपी को पकड़ने में जुटे रहे।

सामान में जोधपुर हॉस्पिटल की पर्ची नागा बाबा बगीची में मिले आरोपी के सामान की जांच के दौरान पुलिस को जोधपुर के मथुरादास हॉस्पिटल की एक पर्ची और कुछ सामान मिला। हॉस्पिटल की पर्ची पर साधु का नाम भवानी शंकर लिखा हुआ मिला। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विपिन शर्मा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस करके बताया कि सवेरे नागा बाबा बगीची के संत के साथ हुई चाकू से चार-पांच वारों के उड़े साधु जुटाने का प्रयास किया। पुलिस ने मृतक का मोबाइल फोन अपने कब्जे में ले लिया है। फिलहाल युवक के आत्म हत्या के कारणों का खुलासा नहीं हुआ है।